

ВЕСТНИК ДТРОЦОВЬЯ

№ 6

Пятница,
24 января
1997 г.

Цена договорная

Постановление

№ 1212 от 27 декабря 1996 года.

О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ТЕХНИЧЕСКОГО ОСМОТРА АВТОТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ В ГОРОДЕ ИЯГНИ НА 1997 г.

В соответствии с постановлением Совета Министров — правительства Российской Федерации от 30.03.1993 г. № 874 и Указанием администрации Тюменской области от 09.12.93 г. № 17/1117:

1. Провести в срок с 5 марта по 1 июня 1997 года технический осмотр автобусов, грузовых автомобилей, самосвалов, седельных тягачей, специализированных и со специальными кузовами, фургонов, легковых автомобилей, мотоциклов, прицепов и полуприцепов, стоящих на постоянном учете в ГАИ городского отдела внутренних дел, с целью проверки их исправности, наличия ведомственной принадлежности и технического состояния.

2. Руководителям автотранспортных предприятий: — предоставить автотранспорт на пункты осмотра в сроки согласно приложению № 1; — для качественного проведения годового технического осмотра автотранспорта привлечь специалистов и помочь Госавтоинспекции.

3. Контроль за исполнением данного постановления возложить на начальника ГАИ городского отдела внутренних дел В. В. Смытко.

Е. ДЕЛОВ,

глава местного самоуправления.

График проведения техосмотра читайте в следующем номере газеты.

О СУДЬБЕ студентов филиала Тюменского университета, финансирования обучения состоялся разговор преподавателей, родителей с главой местного самоуправления Е. И. Деловым в прошлую пятницу. Само собрание можно было разделить на два акта. В первом оптимизм декана Е. В. Фоминих, уверенность, что городу филиал необходим, явно не совпадал с мнением главы местного самоуправления. Аргументами Е. И. Делова были реальные цифры, внятые в центре занятости: городу не нужны юристы, психологи, экономисты и т. д. Зачем готовить невостребованных специалистов? Вроде бы деньги, потраченные городом на обучение за прошедшие годы, израсходованы иррационально. Никто не задумался проанализировать целесообразность затрат.

Что ж, действительно, судя по заявкам, в Центре занятости на специалистов с высшим образованием спрос невелик. Да и из рабочих специальностей, пожалуй, более всего необходимы только водители с категорией С. Время такое. Спад производства идет не только в городе, но и в стране.

Какой же ориентир брать нынешней молодежи? Всем как один, в политику? А о признании экономистов, юристов пого-

ворам, когда заработает страна? Выходит, что в силу обстоятельств выпускникам школ ближайших лет волей-неволей, вопрядется только метать о вышем образовании, так как нет спроса на экономистов, юристов, вообще на грамотных людей.

Так можно дойти до са-

она оставляет желать лучшего.

К встрече с родителями, представителями администрации Е. В. Фоминих подготовило критическое финансовое положение. В прошлом году за это время было перечислено 400 млн. рублей, сегодня — едва ли мет-

держали его в том, что образование должно быть бесплатным, поэтому 2 млн. рублей будут платит студенты за дневное обучение, 1 млн. рублей — за ночное. Кто заплатит больше, надо сделать перерасчет. За неуплату студент не будет отчислен из университета, проезд в городском транспорте для студентов будет бесплатным — пообщал глава местного самоуправления.

Е. И. Делов считает также, что нужно на время каникул организовать студенческий стройотряд. Встречены были общими главы местного самоуправления алиоптимизма.

Вторая часть собрания внушила оптимизм. Родители успокоились, ведь каждый хочет погостить на ноги ребенка, дать ему возможность найти свой путь в жизни.

Следует помнить и о том, что самым выгодным вложением денег всегда было образование. Завершение собрания убедило родителей: студентам, выпускникам школ нашего города будет уделено самое пристальное внимание со стороны администрации. И если во многих городах страны ситуация может дойти до «Грамоте обучен? Свободен?» то в Иягани, где в декабре совмещается январь, тельное будет январь.

Г. МОНАСТЫРСКАЯ.

Грамоте обучен? Свободен

мого минимума: грамоте обучен? Свободен. Никаких обязательств государству на себя не берет. Капими же мы становимся через десять лет? И кто же сможет остановить спад производства, предложить план не только выживаемости, но и развития государства? Молодые специалисты с десяткой классами и стажем работы «с челноком»? Иной путь выпускнику школы при подобном анализе заказан. Что касается обучения в вузах, действительно, учиться в них должны те, кто хочет, и те, кто может: не отсиживать в аудиториях в течение 3 лет за счет бюджета, а заниматься (деньги и родители выкладывают немалые). Что касается успеваемости, то, по словам декана,

вертая часть. Вопрос стоит весьма серьезно. Если не будут перечислены средства, занятия с 3 февраля могут и не начаться. Были вопросы родителей, выступления, ответы. В результате вторая половина собрания прошла совсем в ином русле. Отдав должное настойчивости Елены Васильевны, Е. И. Делов сообщил собравшимся, что обучение студентов 4 курса в г. Тюмени (а именно там будут заниматься нынешние и третьекурсы) будет оплачиваться, что деньги университета до 3 февраля будут перечислены.

Были ли не быть факультету? «Быть», — четко сказал Е. И. Делов. И для этого город сделает многое: так, на заседании Думы депутаты под-

Распоряжение губернатора автономного округа

О РЕГУЛИРОВАНИИ ЦЕН НА НЕФТЕПРОДУКТЫ

В соответствии с постановлением правительства Российской Федерации от 07.03.95 г. № 239 «О мерах по упорядочению государственного регулирования цен (тарифов)» и в целях повышения эффективности использования горюче-смазочных материалов:

1. Ввести с 1 января 1997 года для хозяйствующих субъектов, занимающихся реализацией нефтепродуктов (бензин автомобильный, дизельное топливо), предельную величину снабженческо-сбытовой надбавки в размерах согласно приложению.

2. Осуществлять реализацию нефтепродуктов на территории автономного округа всем потребителям (включая население) автотранспортными станциями, торговыми организациями по ценам закупки с торговой надбавкой в размере не более 15 процентов.

3. Хозяйствующим субъектам при формировании тарифов на услуги, свя-

занные с хранением, приемом и отпуском нефтепродуктов, приспосабливать предельный уровень рентабельности к затратам 25 процентов.

4. Остатки нефтепродуктов реализовать без перерождения.

5. Снять утратившим силу распоряжение администрации округа от 28.09.95 г. № 821-р «О размере снабженческо-сбытовой надбавки на нефтепродукты».

6. Рекомендовать главам местного самоуправления муниципальных образований городов и районов настоящее распоряжение через средства массовой информации довести до сведения предприятий и организаций.

7. Контроль за исполнением распоряжения возложить на отдел цен администрации округа (Н. И. Павлова).

А. ФИЛИПЕНКО,

губернатор автономного округа.

Размеры

ПРЕДЕЛЬНЫХ СНАБЖЕНЧЕСКО-СБЫТОВЫХ НАДБАВОК К ЦЕНАМ НА НЕФТЕПРОДУКТЫ

Первая графа — цена приобретения нефтепродуктов без налога на ГСМ и налога на добавленную стоимость (рублей за тону).

Вторая графа — снабженческо-сбытовая надбавка в процентах.

До 1000000	100
От 1000000 до 1300000	85
От 1300000 до 1500000	75
От 1500000 до 1800000	55
От 1800000 до 2000000	50
От 2000000 до 2200000	45
От 2200000 до 2500000	40
От 2500000 и выше	30

Примечание:

Размер снабженческо-сбытовой надбавки для отдельных предприятий может изменяться по решению отдела цен администрации округа.

По данным городской прокуратуры

Проверкой установлено

Прокуратурой города Нягани была проведена проверка по заявлению руководителя АО «Контраст» Р. Ф. Минулина. Поводом для этого стала публикация в газете «Шульс Нягани» от 25 октября 1996 года статьи «Городской бюджет оптом и в розницу». В своем заявлении господин Минулин указывает на то, что в публикации содержится клеветнические измышления, порочащие его имя, и просит привлечь автора газетного материала к ответственности.

Как известно, автором статьи является некто В. Толкачев (это, по всей вероятности, чепытисованин). Судя по словам главного редактора «Шульса Нягани» А. Н. Кострокова, так сказал, давшего «добро» на публикацию, В. Толкачев является представителем московской прессы. Дальнейших разъяснений добиться не удалось, так, в частности, так и не удалось выяснить, какую газету представлял автор.

Проверкой было установлено: сведения, изложенные в статье В. Толкачева, не имеют под собой никакой почвы. В связи с этим в одном из номеров «Шульса Нягани» (от 2 января 1997 г.) А. Н. Костроков принес официальное извинение Р. Ф. Минулину и В. П. Табакову, выразив сожаление по поводу случившегося и заверяя, что в дальнейшем сотрудники газеты будут тщательно проверять достоверность поступающей информации.

Хочется верить написанным заявлениям. Также есть необходимость напомнить о том, что за достоверность сведений, опубликованных в газете, несет ответственность ее редактор. А за нарушения в этой области, в соответствии с Законом, предусмотрена ответственность, вплоть до уголовной. Об этом, к примеру, гласит статья 129—130 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Т. КАКЕНОВ,

заместитель прокурора г. Нягани.

ВНИМАНИЕ! РУКОВОДИТЕЛЯМ И БУХГАЛТЕРАМ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ

В 1997 году на Няганский городской отдел государственной статистики возложена функция по сбору и обработке годовых и квартальных бухгалтерских отчетов (балансов). В срок до 1 апреля 1997 года перед городским отделом статистики необходимо отчитаться по следующим формам:

- форма 1 «Бухгалтерский баланс»;
- форма 2 «Отчет о финансовых результатах»;
- форма 4 «Отчет о движении денежных средств»;
- форма 5 «Приложение к бухгалтерскому балансу» всем предприятиям и организациям независимо от формы собственности.

В налоговой инспекции отчеты будут приниматься только после отчета городского отдела статистики.

За непредоставление отчетности или опоздание и нарушениями будут применяться штрафные санкции.

Городской отдел статистики находится по адресу: ул. 30 лет Победы, 10 (здание городской администрации), кабинет 42.

С предложениями и за справками обращаться по телефонам: 5-19-28, 5-12-67.

Няганский городской отдел государственной статистики.